    


 السؤال الأول ( أ ) :


           اقسم        6 س ص + 8 س ص – 12 س ص                  على     4 س ص  


   السؤال الأول ( ب ) :
                       

أوجــد مجموعــة حل المعادلة  التالية :       ( 2 س – 5 )    –   100  =  0
                 

              السؤال الأول ( ج ) :
  أطــرح            2 س – 3 ص + 8               من             2 ص + 7 س – 2           
السؤال الثــاني ( أ )  :  
              

         في الشكل المقابل : أ ب جـ د متوازي أضلاع  ،  ل э أ د  ،    م э  ب جـ
           أ ل = جـ م   ،   أثبت أن :1- المثلثان أ ل ب ، جـ م د متطابقان 2- ل ب = م د
                                                           ل ب  =  م د 


السؤال الثــاني ( ب )  :  

      أوجـــد مجموعة حــل  المتباينة التالية :    3 س + 1   ≥    16    :   س  э    ن  


السؤال الثــاني ( ج )  :  


    حلل مــا يلـي تحليلا تامــا :                                                 أوجــــد ناتج :

       3 س – 12 س  =                                                 ( 3 س + 2 ) ( س – 4 س + 1 ) 

 السؤال الثالث : في البنود ( 1 – 4 ) ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، و ظلل   ب   إذا كانت العبارة خاطئة :
                                                       
حل المعادلة  3س – 1 = س – 5       هو    س =  2                                                            أ              ب



مربع الحدانية  ( 3س – 2 )  هو   9 س – 6 س + 4                                                            أ              ب

                                                       

( ( 2 ) )    =   (  2  )                                                                                                   أ              ب



المثلثان في الشكل متطابقان                                                                                              أ              ب

        

          في البنود ( 5- 8)  اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :


العامل المشترك الأكبر للحدين :   18 س ص     ،   -12 س ص     هو  
    

   6 س ص                               -6 س ص                           3 س ص                        3 س ص 

إذا كان         أ ب جـ  =        س ص ع    فإن :    ع س  =  

 أ ب                                       جـ ب                                 جـ أ                             ص                                                                                                              

 4 س – 9 ص = 

  ( 2س – 3 ص ) ( 2س + 3 ص )        ( 2س + 3ص ) ( 2س + 3ص )       ( 4س – 9ص ) ( 4س + 9 

حل المتباينة   – 3 س  + 2  <   11      هو  

 س  <    3                                     س   >     -3                                  س   <     -3            
تمنياتنا لكم بالنجاح و التوفيق

قسم الرياضيات














الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية                          نموذج اختبار الفترة الثالثة                                                    العام الدراسي 


مدرسة عامر بن عمر المتوسطة بنين                  الصف الثامن– مادة الرياضيات                                                2011 – 2012


         اسم الطالب :....................................................................................                الصف : 8 / ......     رقم الكشف.......
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